
VnDoc - Tải tài liệu, văn bản pháp luật, biểu mẫu miễn phí

Giải vở bài tập Toán 2 bài 12: 26 + 4, 36 + 24

Câu 1. Tính.

Câu 2. Tổ 1 trồng được 17 cây, tổ 2 trồng được 23 cây. Hỏi hai tổ trồng

được tất cả bao nhiêu cây?

Câu 3. Dùng bút và thước nối các điểm để có:

a) Một hình vuông

b) Hai hình tam giác

Câu 4. Viết bốn phép cộng có tổng là 50:…..

https://vndoc.com/giai-bai-tap-lop-2
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Bài Giải vở bài tập Toán 2

Câu 1.

Câu 2.

Tóm tắt

Tổ 1 trồng: 17 cây

Tổ 2 trồng: 23 cây

Cả 2 tổ trồng: …. cây?

Bài giải

Số cây hai tổ trồng được tất cả là:

17 + 23 = 40 (cây)

Đáp số: 40 cây.

Câu 3.

a) Một hình vuông

b) Hai hình tam giác

https://vndoc.com/vo-bai-tap-toan-2
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Câu 4.

26 + 24 = 50; 43 + 7 = 50;

36 + 14 = 50; 27 + 23 = 50

Tham khảo toàn bộ Toán lớp 2 nâng cao tại đây:

https://vndoc.com/toan-lop-2-nang-cao
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